

Táncsics Alapítvány
2370 Dabas Szent István tér 2.

2018
Közhasznúsági jelentés

Dabas, 2019. Május 10.

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Tánacsics Alapítvány 2012. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően közhasznú egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **8.964 ezer Ft**, a saját tőke **8920 ezer Ft**.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet **867 ezer Ft** állami támogatást kapott, és azt teljes egészében fel is használta

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest a Szervezet tartaléka (vagyon) **1056 ezer Ft** összeggel növekedett. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk **1632** ezer Ft értékben nyújtott cél szerinti juttatást a gimnázium diákjai részére. Ebből kiemelnénk a Tánacsics díjat, Szögi Ferenc díjat és az Aranykocka díjat.

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTŐL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTŐL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTŐL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk összesen **12.859 ezer Ft** támogatást kapott különböző címen. Ez **4.983** ezer Ft-tal több, mint az előző évben.

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Egyesületünk vezető tisztségviselőinek jutott juttatás **0** ezer Ft volt. Megállapítható, hogy a Szervezetnél indokolatlan kifizetés nem történt.

7. A KÖZASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Alapítványunk kiemelt célja, hogy egyik motorja legyen annak a Tánacsics Mihály Gimnázium melletti összefogásnak, amely hosszú távon szükséges ahhoz, hogy iskolánk elfoglalja a súlyának megfelelő helyet a térség oktatásában, kulturális-és közéletében. Meggyőződésünk, hogy intézményünk pótolhatatlan szerepet töltsön be a régióban, és ez egyben nagy felelősség is. Hiszen nagyobb szükség van, mint valaha olyan széles látókörű, saját érdekeit felismerni képes, nem sodródó, hanem aktív, cselekvő fiatal nemzedékre, amely egyfelől rendelkezik a kor követelményeinek megfelelő nyelvi, informatikai, tudományos ismeretekkel, de ismeri hagyományainkat, történelmünket és tudatában van évezredek szellemi, kulturális értékeinkkel is.

A Táncsics Alapítvány 2018. évi tevékenységének rövid bemutatása

Az alapítvány céljai szerinti sorrendben:

1. Tanulmányi és egyéb más versenyek, vetélkedők megszervezéséhez támogatás és nyertesek díjazása.

2018-ban is több házi versenyt szerveztünk az alapítvány támogatásával: Angol és német nyelvi versenyt, történelem és természettudományos tantárgyakból. Minden évben iskolánkban kerül megrendezésre a megyei történelmi verseny, valamint a térségi Trianon-vetélkedő, amely szervezésében, lebonyolításában, díjazásában az alapítvány jelentős szerepet vállal.

Újból nagy öröm volt számunkra, hogy az idei tanévben is részt vehettünk Munkácson, Bólyai János születésnapján rendezett matematika versenyen. Az emlékversenyt minden évben a Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskolában szervezik. A téli szünet előtti hétvégén, a legjobb matekosokból válogatva, évfolyamonként egy-egy diákkal indultunk a hosszú útra.



A tanév során a kiemelkedő tanulmányi eredményt és országos tanulmányi versenyen elért helyezést elért tanulóinknak járó kitüntetés a **Szögi Ferenc Díj**, melyet 2018-ban is a tanévnyitó ünnepélyen adtuk át.

Alapítványunk minden évben támogatja a végzős diákok jutalmazását, melyre az alábbi díjakat alapította:



Táncsics Díj: a gimnázium falai között eltöltött négy, öt, illetve nyolc év alatt kiemelkedő tanulmányi-, közösségi- és sportteljesítményért járó kitüntetés, melyből évfolyamonként egyet ítél oda az Alapítvány kuratóriuma az osztályfőnökök javaslatai alapján. A Táncsics Díj átadására a ballagási ünnepségen került sor.

A sport értékeire, az állhatatosságra, a szabályok betartására, a tisztességre, a szorgalomra, az alázatra a mindennapokban is nagy szükség van. Nem nélkülözhetjük ezeket sem az iskolában, sem a munkahelyen, sem pedig a magánéletben. Ezért alapította meg a Táncsics Mihály Gimnázium testnevelési munkaközössége 2010-ben a **Kiváló SportEMBER** díjat. A díjat az osztályfőnökök és a testnevelési munkaközösség javaslatai alapján, a ballagáson azok a végzős diákok kapták, akik mind sportteljesítményükkel mind pedig egész jellemükkel a sport értékeit képviselték úgy a sport területén, mint a mindennapokban, és így bizonyultak a legkiválóbbnak.



A Táncsics Mihály Gimnázium Természettudományos munkaközössége a 2012. évben megalapította a **Szent-Györgyi Albert Díj**-at. A munkaközösség az elismerést annak a tanulóknak adományozza, aki a természettudományos tantárgyból nemcsak kiválóan teljesített, hanem megyei és országos versenyeken is eredményesen képviselte az iskolánkat. A díj a ballagáson kerül kiosztásra.

A nevelőtestületünk angol- és német nyelvi munkaközösségei megalapították a saját szakmai elismerésüket, a **„Pro Lingua”-díjat**, amelyet a szaktanárok azoknak a tanulóknak ítélnék oda, akik gimnáziumi tanulmányaik alatt az idegennyelv-tanulás terén kiemelkedtek szorgalmukkal, több nyelvvizsgát is szereztek, vagy a kötelező két nyelv mellett egy harmadik nyelvet is magas szinten elsajátítottak.

A **kitűnő** tanulmányi eredményt elért tanulóink a tanévzáró ünnepélyen a Táncsics Alapítvány támogatásának köszönhetően könyvjutalomban részesülnek.



A Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium történelem munkaközössége a 2010. évben megalapította a **Legjobb Történész Díj**-at. A munkaközösség az elismerést annak a tanulóknak adományozza, akik tanulmányaik alatt nem

passzív résztvevője volt ennek az életfontosságú párbeszédnek, hanem tevékeny alakítója is: kiváló „beszélgetőtárs”, azaz: történelem tantárgyból nemcsak kiválóan teljesített, hanem megyei és országos versenyeken is eredményesen képviselte az iskolánkat

A 2014/2015 tanévben, a Táncsics Mihály Gimnázium 50. jubileumi évében, a matematika munkaközösség megalapította a **Bolyai Farkas Díjat**. A díjat Bolyai Farkasról, Bolyai János édesapjáról neveztük el, aki az egyik legnagyobb magyar matematikus. A sokoldalú tudós a matematika mellett más tudományterületekkel illetve művészetekkel is foglalkozott, és gyakorlati téren is tevékenykedett.

A díjat szaktanáraink azoknak a tanulónak ítélhetik oda, akik gimnáziumi tanulmányaik alatt a matematika terén kiemelkedtek szorgalmukkal, munkájuk, eredményeik alapján a tantárgyhoz alázattal és szeretettel viszonyulnak, valamint országos és/vagy nemzetközi szakmai-, versenyeredményei vannak.

2. Az oktatás anyagi, technikai feltételeinek javítása

Az oktatást segítő különböző technikai-és sporteszközök beszerzése, az informatikai eszközfejlesztés is kiemelt feladata lett a Táncsics Alapítványnak.

3. Iskolai és más kulturális, szabadidős programok támogatása

Osztálykirándulásokon való részvételt támogattuk a rászoruló tanulóink részére.

Szabadidős programokra: gólyabál, Mikulás-nap, karácsonyi ünnepség, **farsang**, szülők bálja, Táncsics-napok, Diákolimpia, nemzeti ünnepek, iskolai megemlékezések



4. Tudományos tevékenység, kutatás

A Kémia-szakkör keretein belül iskolánk tanulói részt vettek a Kutatók Éjszakáján melynek utazási költségéhez az Alapítvány nyújt rendszeresen támogatást.



5. Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

Nem mindennapi kiránduláson április 26-án a Liszt Ferenc Repülőtér mindennapjaiba kaptak betekintést tanulóink, amely az ígéreteknek megfelelően nagyon izgalmas és egyben fordulatokban gazdag volt.

A program résztvevői 7-8-9.-évfolyam tanulóiból állt, akik a matematika- fizika és a természettudományos tantárgyak iránt érdeklődnek.



LEGO szakkör munkáin fellelkesülve LEGO-versenyt rendeztünk 2018. április 19-én. A sokféle versenyszámot egy otthoni projekt munka előzte meg, de volt labirintus verseny, 13+1 totó, és építés korlátlanul.



6. Kulturális tevékenység

7. Előadásokat, konferenciákat szervez

Az alapítvány támogatásával ellátogatott hozzánk a MIÉNK A PÁLYA! tréner és animátor csapata, akikkel pályaaorientációs önismereti foglalkozásokon és a Sportszarnokban szervezett játékos programokon találkozhattak diákjaink.



„A Táncsics-napok programjai 2018”



A „Táncsics-napok” a gimnázium minden év március közepén megrendezésre kerülő kiemelt rendezvénysorozata. Ezen a héten kulturális-tudományos és sport programokkal színesítjük a délutánokat: neves kutatók, tudományterületük kiváló szakemberei látogatnak az iskolánkba és tartanak előadásokat, valamint ilyenkor tartjuk a hagyományos gimnáziumi hangversenyünket is, valamint a Diáknapi is ekkor kerül megrendezésre. A programsorozat támogatója a Táncsics Alapítvány!

Program	Helyszín	Időpontja:
Víz- ásványok laborgyakorlat	Labor	hétfő
Barlangtúra "föld alatti vizek nyomában	Pálvölgyi-barlang	hétfő
Vízi vetélkedő	tanuszoda	hétfő
Partiscum mobil planetárium	tornaterem	kedd

Egyetem látogatás	Semmelweis Egyetem	
Múzeum látogatás	kémia tanszék	kedd
Arany Busz	Terror Háza	kedd
Turek Miklós előadása	udvar	szerda
LEGO-verseny	városi könyvtár	szerda
Dunavirág vizibusz	Metelka előadó	szerda
Vizes fizika -előadásorozat	Csati-part	szerda
ősbemutató: Hibbant Históriák (színjátszó kör ea.)	Metelka előadó	csütörtök
Osztályéneklési veseny	aula	csütörtök
Waiting for Violet- koncert	aula	péntek
Területi kémia levelező verseny döntője	aula	péntek
Vívás az FTC vívóival	Metelka előadó	péntek
Fegyverzettechnikai, ruházati, vegyvédelmi bemutató, airsoft lövészet, MÍG-szimulátor	tornaterem	szombat
"környezetünk tisztaságáért"	udvar	szombat
"Miénk a pálya"- pályaorientációs nap	park	szombat
	3. emelet / sportcsarnok	szombat

8. Külföldi tanulmányi utakat szervez, illetve támogatja az ilyen tanulmányutakon való részvételt

9.

Tudjuk, hisszük: láttuk - Mallorcán jártak a tőlünk innen tagozatos diákok
Hogyan védhette a mallorcai katedrális Palma de Mallorca belvárosát a kalózkok ágyútűzétől? Védhette-e egyáltalán? A kérdésre személyesen keresték a választ az egynapos mallorcai kirándulásunkon.



10. Kiadványt ad ki, és támogatja ezek megjelenését

11. Reklámtevékenységet folytat

A felvételi kampány idején nyomtatványok, prospektusok nyomdai költségeit. Ennek kiadványait évek óta a Táncsics Alapítvány finanszírozásával valósul meg.



Dabas, 2019. május 20.

Pásztor Gergely
elnök